



ERRATA

Onde se lê:

EXCLUÍDOS - CONCENTRAÇÃO INICIAL

Divulgação dos candidatos que foram excluídos durante a Concentração Inicial, por não realizarem a entrega de laudos e exames médicos, conforme o item 4.4.9 do Aviso de Convocação.

LOCALIDADE: RIO DE JANEIRO

TÉCNICOS

MOTORISTA

| CLASSIFICAÇÃO FINAL | E - EXCLUÍDO | NOME COMPLETO | MOTIVO DO INDEFERIMENTO |
|---------------------|--------------|------------------------------|------------------------------|
| 59 | E | LEANDRO BRENO ALVES DA SILVA | CONFORME ITEM 4.4.9 ALÍNEA C |

Leia-se:

FALTAS - CONCENTRAÇÃO INICIAL

Divulgação dos candidatos que faltaram à Concentração Inicial.

LOCALIDADE: RIO DE JANEIRO

TÉCNICOS

MOTORISTA

| CLASSIFICAÇÃO FINAL | F - FALTOSO | NOME COMPLETO |
|---------------------|-------------|------------------------|
| 59 | F | LEANDRO ALVES DA SILVA |

Rio de Janeiro, 23 de maio de 2018.

COMISSÃO DE SELEÇÃO INTERNA DO QUADRO DE SARGENTOS CONVOCADOS